



Συνεργασία ΒΕΘ-ΚΕΚ «Διαβαλκανικό» για την Επιπαγή εισόδου στην αγορά εργασίας

Τις δυνάμεις τους ένωσαν το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) και το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης 'Διαβαλκανικό' στοχεύοντας στην προώθηση νεοεισερχόμενων νέων ανέργων στην αγορά εργασίας και στην τελική τοποθέτησή τους σε θέσεις απασχόλησης σε επιχειρήσεις. Η συνεργασία πραγματοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος «Επιπαγή εισόδου στην αγορά εργασίας για άνεργους νέους από 18 έως 29 ετών» του υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας. Μέσα από το πρόγραμμα, οι εν λόγω άνεργοι έχουν τη δυνατότητα παρακολούθησης θεωρητικής κατάρτισης συνολικής διάρκειας 80 ωρών (με εκπαιδευτικό επίδομα 400 ευρώ) καθώς και πεντάμηνης πρακτικής άσκησης σε επιχειρήσεις με αποζημίωση 400 ευρώ ανά μήνα για αποφοίτους υποχρεωτικής, δευτεροβάθμιας και μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και 460 ευρώ ανά μήνα για αποφοίτους ΤΕΙ/ΑΕΙ. Η θεωρητική κατάρτιση θα πραγματοποιηθεί από το ΚΕΚ 'Διαβαλκανικό' στις εγκαταστάσεις του στην οδό Γ. Τσόντου 27-29, στη δυτική είσοδο Θεσσαλονίκης, ενώ η επιλογή των επιχειρήσεων και η τοποθέτηση των ανέργων σε θέσεις πρακτικής άσκησης θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με το ΒΕΘ. Σημειώνεται ότι για την τοποθέτηση των ανέργων σε θέσεις πρακτικής άσκησης, το ΚΕΚ 'Διαβαλκανικό' έχει ήδη συνάψει συμφωνία συνεργασίας με περισσότερες από 3.000 επιχειρήσεις, σε κλάδους παροχής ιατρικών υπηρεσιών, τροφίμων, βιομηχανίας και βιοτεχνίας, παροχής υπηρεσιών καθώς και τεχνικών έργων. Το ΒΕΘ καλεί άνεργους 18-29 ετών απόφοιτους λυκείου, τεχνικών σχολών, ΙΕΚ, ΤΕΙ και ΑΕΙ που ασχολούνται με:

- Είδη διατροφής (συσσκευασίας - τυποποίησης τροφίμων, αρτοποιίας, ζαχαροπλαστικής, οινοποιίας, γαλακτοκομικών προϊόντων)
- Παραγωγή ειδών κλωστούφαντουργίας και ετοιμών ενδυμάτων
- Επεξεργασία δέρματος και κατασκευής δερματινών ενδυμάτων και υποδημάτων
- Επεξεργασία ξύλου- έπιπλο -σχεδιαστές επίπλων
- Επεξεργασία μαρμάρου
- Επεξεργασία αλουμινίου και σιδήρου
- Ειδικότητες οχημάτων (συνεργεία επισκευής αυτοκινήτων-μοτοσυκλετών, ψυκτικοί, μηχανικοί οχημάτων)
- Επεξεργασία πάσης φύσεως μηχανών
- Επεξεργασία- κατασκευή τεχνητών οδόντων
- Κουρείς - Κομμωτές
- Επεξεργασία κατασκευή ειδών αργυροχρυσοχοιάς-κοσμηματοποιίας
- Εγκατάσταση - Συντήρηση - Επισκευή συσκευών κλιματισμού

να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, μέχρι τις 20 Μαΐου, και να υποβάλουν αίτηση στο Τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών - Στατιστικής - Ερευνών & Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, (Αριστοτέλους 27, 3^{ος} όροφος, τηλ: 2310-241383, fax:2310232667, κα.Α.Γούτα).



ΒΕΘ: Η κοινωνία δεν αντέχει άλλες κινήσεις αιφνιδισμού

Για προχειρότητα και κινήσεις χωρίς λογική, κάνει λόγο το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) αναφερόμενο στην τροπολογία, η οποία συμπεριλαμβανόταν στο πολυνομοσχέδιο που κατατέθηκε στη Βουλή για να ψηφισθεί με τη διαδικασία του κατεπείγοντος, και προέβλεπε μείωση των συντάξεων του ΟΑΕΕ έως και 35%.

«Μπορεί τελικά, μετά τη θύελλα αντιδράσεων που προκάλεσε στις τάξεις των ελεύθερων επαγγελματιών, να αποσύρθηκε οριστικά η διάταξη, ωστόσο καταδεικνύει τον επιπόλαιο τρόπο που επιλέγουν κάποιοι υπουργοί προκειμένου να αντιμετωπίσουν καίρια ζητήματα, ζωτικής σημασίας για τους Έλληνες πολίτες» επισημαίνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος.

«Το οξύμωρο είναι ότι η κυβέρνηση είχε δεσμευτεί ρητά ότι δεν θα μειωθούν περεταίρω οι συντάξεις, ωστόσο ο υπουργός Εργασίας Γιάννης Βρούτσης, επιχείρησε να το καταστρατηγήσει με μεγάλη ευκολία, στο όνομα του περιορισμού της μούρης τρύπας στον ΟΑΕΕ» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας ότι το ζοφερό κλίμα που επικρατεί στην κοινωνία εντείνεται συνεχώς από το φόβο για νέα δυσμενέστερα μέτρα.

«Δυστυχώς συχνά η κυβέρνηση μοιάζει με ξεκούρδιστη κιθάρα. Θα πρέπει πριν από την επιλογή εύκολων λύσεων να εξετάζεται αν η κοινωνία αντέχει νέα μέτρα, περεταίρω λιπότητα και νέες περικοπές σε μισθούς και συντάξεις. Η κατάσταση που επικρατεί στην κοινωνία δεν επιτρέπει άλλες κινήσεις αιφνιδισμού» καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος.

Ανακοίνωση

Ο Ο.Α.Ε.Ε, εξέδωσε την υπ' αριθμ. ΔΙΑΣΦ/Φ3/128/785714 εγκύκλιο με θέμα: «Τροποποίηση καταστατικών διατάξεων του Οργανισμού κατά το μέρος που αφορούν στην ασφαλιστική αντιμετώπιση των μελών Διοικητικού Συμβουλίου Ανωνύμων Εταιριών με αντικείμενο επιχειρήσεως επαγγελματική ή βιοτεχνική δραστηριότητα ή εμπορία»

Σύμφωνα με τις ισχύουσες από 11.04.2012 διατάξεις, στην υποχρεωτική ασφάλιση του ΟΑΕΕ υπάγονται μεταξύ των άλλων και :

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου των ΑΕ με αντικείμενο επιχειρήσεως επαγγελματική ή βιοτεχνική δραστηριότητα, εφόσον αυτά είναι μέτοχοι κατά ποσοστό 5%.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου των ΑΕ με αντικείμενο επιχειρήσεως εμπορική δραστηριότητα, τα οποία μετέχουν στο Εταιρικό Κεφάλαιο κατά ποσοστό τουλάχιστον 3%.

Ανακοίνωση

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Λονδίνο, μας απέστειλε στοιχεία για την αγορά γιαουρτιού στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Τα στοιχεία έχουν αναρτηθεί σε ηλεκτρονική μορφή και στη διαδικτυακή πύλη Agora : <http://www.agora.mfa.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=75&fid=35901#>

Για το λόγο αυτό, τα περιφερειακά τμήματα, στην αρμοδιότητα των οποίων περιλαμβάνεται η υπαγωγή στην ασφάλιση των υπόχρεων προσώπων και η διαγραφή αυτών από τα Μητρώα ασφαλισμένων του ΟΑΕΕ, οφείλουν να εντοπίσουν τις γενόμενες από 11.04.2012 εγγραφές- επανεγγραφές- διαγραφές μελών ΔΣ Ανωνύμων Εταιριών και να τις επανεξετάσουν με το ισχύον από την ημερομηνία αυτή ασφαλιστικό καθεστώς.

Επιμορφωτικά προγράμματα

Το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο διοργανώνει από τις 17 Μαΐου 2013 και εφεξής επιμορφωτικά προγράμματα:

στη λογιστική, στη χρηματοοικονομική, στην οργάνωση και διοίκηση επιχειρήσεων, στις τεχνολογίες πληροφορίας και επικοινωνίας στις επιχειρήσεις & e – commerce καθώς και στη σύγχρονη διαχείριση ενός brand.

Όλα τα ανωτέρω σεμινάρια μπορούν να επιδοτηθούν από το πρόγραμμα 0,45 του Λ.Α.Ε.Κ (Ο.Α.Ε.Δ).

Για περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα των σεμιναρίων (ελληνικό και γερμανικό) καθώς και την αίτηση συμμετοχής στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου www.german-chamber.gr και στα τηλ. 210 6419036 και 210 6445175.

ΠΡΩΘΗΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΙΑ

Η RECO –EXPORTS, σε συνεργασία με το δίκτυο διανομών της και κρατικούς φορείς στη Μεγάλη Βρετανία, δημιουργεί χαρτοφυλάκιο, εξαγωγικά έτοιμων, ελληνικών επιχειρήσεων για την προώθηση των προϊόντων τους στην αγορά της Μεγάλης Βρετανίας.

Οι ζητήσεις αφορούν στο μεγαλύτερο βαθμό τους παρακάτω κλάδους :

- Παραδοσιακών τροφίμων και ποτών
- Ειδών ζαχαροπλαστικής και ζύμης
- Ειδικών κατασκευών
- Προϊόντα ζωικής παραγωγής
- Γενικών αγροτικών προϊόντων
- Βιομηχανικών προϊόντων

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310 268100, 2310 268101, e-mail : info@reco-exports.com site : www.reco-exports.com

Ο διαμεσολαβητής του Επενδυτή

Με την ευκαιρία της ψήφισης του νέου νόμου, « Διαμόρφωση Φιλικού Αναπτυξιακού Περιβάλλοντος για τις Στρατηγικές και Ίδιωτικές Επενδύσεις» του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, σας ενημερώνουμε για τη νέα υπηρεσία του Invest in Greece, « Ο Διαμεσολαβητής του Επενδυτή ».

Ο Διαμεσολαβητής μεριμνά για επενδυτικά σχέδια άνω των δύο εκατομμυρίων (2.000.000) ευρώ, κατά τη διαδικασία αδειοδότησης των οποίων προκύπτουν συγκεκριμένα προβλήματα με τη δημόσια διοίκηση, όπως γραφειοκρατικά εμπόδια, καθυστερήσεις, διαφωνίες ή άλλες δυσχέρειες, με συνέπεια την αναχαίτιση της πορείας υλοποίησής τους. Η υπηρεσία παρέχεται στους επενδυτές εφόσον ο ενδιαφερόμενος διατυπώνει ειδικό αίτημα μέσα από την ιστοσελίδα του Invest in Greece, σχετικά με ένα προϋπάρχον πρόβλημα που αντιμετωπίζει.

Η υπηρεσία αυτή παρέχεται χωρίς καμία χρέωση.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο 210 3355700 φαξ 210 3355740 ή στο site : www.investingreece.gov.gr

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ

ΑΛΒΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο για το μήνα Μάρτιο 2013.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου της Ελλάδας στην Αλβανία, ecocom-tirana@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΑΡΜΕΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Ερεβάν, απέστειλε το Νο 2 εβδομαδιαίο ενημερωτικό δελτίο για το μήνα Απρίλιο 2013.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερεβάν, ecocom-yerevan@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΑΡΜΕΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Ερεβάν, απέστειλε το Νο 3 εβδομαδιαίο ενημερωτικό δελτίο για το μήνα Απρίλιο 2013.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερεβάν, ecocom-yerevan@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από το Βέλγιο, για την περίοδο 1 έως 10 Απριλίου 2013.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, ecocom@brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΖΗΤΗΣΕΙΣ

Επωνυμία: Power Line Engineering-Quatar WILL

Τηλ.: +974 4432 8686

Φαξ: +974 4435 8789

E-mail: cheer@ple-qatar.com

Δραστηριότητα: Κατασκευαστική εταιρία

Ενδιαφέρεται να συνεργασθεί με ελληνικές εταιρίες που διαθέτουν τεχνογνωσία σε αποχετευτικά έργα-υπονόμους και έργα οδοποιίας.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις που αφορούν:

- Προμήθεια εξοπλισμού εξειδικευμένες μελέτες των οργανικών ρύπων και των βαρέων μετάλλων. [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 9-5-2013]
- Προμήθεια αδρανών υλικών για τις ανάγκες της Εταιρείας Ύδρευσης και Αποχέτευσης Βάρνας. [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 17-5-2013]
- Προμήθεια εξειδικευμένων συσκευών επεμβατικής καρδιολογίας. [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 8-5-2013]
- Προμήθεια βελτίωσης υφιστάμενων λογισμικών συστημάτων και διαμόρφωση νέας διαδικτυακής πύλης (σε 2 παρτίδες). [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 9-5-2013]
- Προμήθεια εξειδικευμένου εξοπλισμού για δειγματοληπτικές αναλύσεις αέρα, υδάτων και εδάφους σε επείγουσες περιστάσεις. [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 10-5-2013]

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: 003592 9447959-9447790, κα Desislava Borisova , economy@grembassyofia.org , www.agora.mfa.gr/bulgaria και στην ιστοσελίδα www.minfin.bg/en/tenders.

Συνέδρια στην Ελλάδα

Συνέδριο Νοτιοανατολικής Ευρώπης για τις επιχειρήσεις Διεθνούς Διαμεταφοράς & Logistics

Ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Διεθνούς Διαμεταφοράς & Επιχειρήσεων Logistics Ελλάδος, ανακοινώνει την πραγματοποίηση του 11ου Συνεδρίου Νοτιοανατολικής Ευρώπης για τις επιχειρήσεις Διεθνούς Διαμεταφοράς & Logistics, **στις 16 -17 Μαΐου 2013** στην Αθήνα στο Ξενοδοχείο ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ.

Στο συνέδριο θα μετέχουν σαν ομιλητές και σαν σύνεδροι εκπρόσωποι από εταιρίες του κλάδου σε χώρες όπως Βοσνία και Ερζεγοβίνη, Βουλγαρία, Κροατία, Κύπρος, Μαυροβούνιο, Μολδαβία, Ουκρανία, Π.Γ.Δ.Μ, Ρουμανία, Σερβία, και Τουρκία. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το συνέδριο στο τηλέφωνο 210 9317941-2 φαξ 210 9317940 ή στο e-mail : contact@synddel.gr

Ο καταλυτικός ρόλος των μεταφορών στην ανάπτυξη των διμερών εμπορικών σχέσεων Ελλάδας-Ρωσίας

Το Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του για την τόνωση των ελληνορωσικών εμπορικών και οικονομικών σχέσεων προβαίνει στην συνδιοργάνωση Ημερίδας με το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, ημερίδα με θέμα: «**Ο καταλυτικός ρόλος των μεταφορών στην ανάπτυξη των διμερών εμπορικών σχέσεων Ελλάδος-Ρωσίας**», στη Θεσσαλονίκη, **στις 15 Μαΐου 2013**.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ημερίδα στο τηλ.: 210 6981127, φαξ: 210 6981127, e-mail: info@hrcc.gr , secretary@hrcc.gr.

Εκθέσεις στον Κόσμο

3rd INTERNATIONAL SPECIALIZED EXHIBITION "LEATHER, SHOES, CLOTHING AND ACCESSORIES - 2013

Πόλη: Τασκένδη - Ουζμπεκιστάν

Ημερομηνία: 16 - 18.5.2013

Εκθέματα: υποδήματα, δερμάτινα είδη, ενδύματα και αξεσουάρ

Πληροφορίες: Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ουζμπεκιστάν, τηλ.: (00998) 90-370 08 48 site: www.chamber.uz

Ημέρες Καριέρας

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας προσκαλούν επιχειρήσεις να συμμετάσχουν στην εκδήλωση **Ημέρες Καριέρας**, που θα πραγματοποιηθεί **στις 29 και 21 Μαΐου 2013 σε κεντρικό σημείο της Θεσσαλονίκης**.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στον παρακάτω σύνδεσμο www.auth.gr/jobfair.aspx

Συνέδρια στον Κόσμο

Συνέδριο Arab-Economic Forum

Το **All-Iktissad Wal-Aamal Group** σε συνεργασία με την Κεντρική Τράπεζα του Λιβάνου, την Ένωση Τραπεζών του Λιβάνου και το International Finance Corporation of the World Bank, διοργανώνουν από κοινού το **συνέδριο Arab-Economic Forum στην Βηρυτό, 9 & 10 Μαΐου 2013** υπό την αιγίδα του Προέδρου του Υπουργικού Συμβουλίου του Λιβάνου, Η.Ε. Najib Mikati.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το συνέδριο και το κόστος συμμετοχής, στην ιστοσελίδα www.iktissadevents.com/events/aef/21.

1ο Ελληνοκινεζικό Φεστιβάλ Ελληνικών Προϊόντων

Η NEMOS σε συνεργασία με το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, το Ινστιτούτο Κομφούκιος Αθηνών, το Πανεπιστήμιο Διεθνών Οικονομικών Σπουδών του Πεκίνου και την Επιτροπή Διαχείρισης Επιχειρηματικού κέντρου του Πεκίνου διοργανώνουν το 1ο Ελληνοκινεζικό Φεστιβάλ Ελληνικών Προϊόντων, **στις 11 - 12 Μαΐου 2013** στο Πεκίνο.

Το Φεστιβάλ αποτελεί την ιδανική ευκαιρία για μια εταιρία να προωθήσει τα προϊόντα της στο Πεκίνο με ελάχιστο κόστος συμμετοχής.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το φεστιβάλ στο τηλέφωνο 210 8956518 φαξ 210 8952678 ή στο e-mail : olga@nemos.gr, www.nemos.gr

Επιχειρηματικό Forum "Go International"

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εξαγωγέων, η Ένωση Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος και ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Κρήτης συνδιοργανώνουν το επιχειρηματικό forum «**Go International**» στο πλαίσιο του προγράμματος της ελληνικής τράπεζας Eurobank, **27 & 28 Μαΐου στο ξενοδοχείο Radisson Royal Hotel**. Το Βράδυ της 28^{ης} Μαΐου θα πραγματοποιηθεί ολομέλεια του forum με τίτλο «**Ρωσία-Ελλάδα: Διευρύνοντας τους επιχειρηματικούς ορίζοντες**», στο οποίο η Ρωσία και η Ελλάδα θα εκπροσωπηθούν σε επίπεδο πολιτικής ηγεσίας

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το forum στο τηλέφωνο: +7(495) 539-38-60 στο φαξ :+7(495) 539-38-64, ή στο e-mail : grrek-embassy@yandex.ru.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΑΡΓΟΛΙΔΑ 2013 – 11^ο ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Πόλη : στο χώρο της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Αργολίδας, στην παραλιακή οδό Ν.Κίου-Ναυπλίου

Ημερομηνία : 15 – 19 Μαΐου 2013

Εκθέματα : προβολή προϊόντων και τουριστικών υπηρεσιών της περιοχής.

Πληροφορίες : Επιμελητήριο Αργολίδας, τηλ. 2751 067216, e-mail: ebear@otene.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

256	29/04/2013 Α'ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΕΤΗΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ «ΜΗ ΜΑΓΕΙΡΕΜΕΝΑ ΖΥΜΑΡΙΚΑ» CPV (15851100-9) ΤΗΛ:2132052508 ΚΑΙ 2132052518	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ – ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
257	30/04/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 709/2012 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ:2313 302 136 -169 -102 -151	ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ
147	08/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 006/2013 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ,ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΤΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΦΕΤΕΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ:2313-323115	ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
274	08/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 09 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΗΛ:2310-570746	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ & ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
214	09/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 16/2013 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΤΑΠΗΤΕΣ ΕΠΙ ΝΕΑΣ ΒΑΣΕΩΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΛ:2310-508266	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΙΚΟΝ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ & ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
247	09/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 54/2012 ΕΝΙΑΙΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΤΗΣΙΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΛΑΓΚΑΔΑ, ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ ΚΑΙ ΕΥΟΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΛ.: 2310-307190	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
258	09/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ Νο 12 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΦΟΛΙΑΤΑΣ, ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΙΤΣΑΣ, ΤΥΡΟΠΙΤΩΝ κλπ ΤΗΛ:2310 754410	ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
264	09/05/2013 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΣΕ ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΗΛ:2313 320212 & 320211	ΠΑΠΑΦΕΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΡΡΕΝΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Ο ΜΕΛΙΤΕΥΣ»
266	09/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2/2013 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ – ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ ΤΗΛ:2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
196	10/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 3/13 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΙΝΗΤΟΥ ΜΗΧ/ΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΣΜΑ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΗΔΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΤΟΥ Δ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΛ.:2313-317787	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΙΚΟΝ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ & ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
215	10/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 3/13 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΙΝΗΤΟΥ ΜΗΧ/ΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΣΜΑ , ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΗΔΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΤΟΥ Δ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΛ.:2313-317788	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΙΚΟΝ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ & ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
251	10/05/2013 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΟΛΑΘ ΜΕ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΚΙΤΡΙΝΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΛ:2310261091 & 2310252120	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
252	10/05/2013 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΟΛΑΘ ΜΕ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΚΙΤΡΙΝΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΛ:2310261091 & 2310252120	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
269	10/05/2013 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ κλπ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ:2713 600461	ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
255	13/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ Α/14/12 ΕΤΗΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ» (CPV 33112100-9) ΤΗΛ:2132052508 ΚΑΙ 2132052518	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ – ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
179	14/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 13016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ ΜΟΛΥΒΔΟΥ 6V-128ΑΗ ΚΑΙ 4V-128ΑΗ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ (Υ/Σ) ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΣΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΔΟΜΟΚΟΥ ΤΗΛ:210-5297229	ΟΣΕ
189	14/05/2013 ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ 1 ^ο & 2 ^ο 12/ΘΕΣΙΑ ΛΥΚΕΙΑ ΣΤΟ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΝΟΜΟΥ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΤΗΛ:210-5272206	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
192	14/5/2013 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΤΑΠΗΤΕΣ ΕΠΙ ΝΕΑΣ ΒΑΣΕΩΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΛ.:2310 552977	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΙΚΟΝ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ & ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
202	14/5/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 4/2013 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ:2310-296871	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΙΚΟΝ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ & ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

